
 

 

 

 

 

 

  

 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 

CNPJ 07.369.838/0001-04 
Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 

CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 08 DE JUNHO  DE 2026.   
 

Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis (2026) às 19:00 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras MA. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores: Ana 

Patrícia Santos de Sá Araújo, Carlos Zoel de Castro Andrade, Celso Horácio Macedo da Fonseca, Eduardo do 

Nascimento, Itael da Silva, Nayla Cardoso Costa Arruda  e Paulo de Souza Guida. Por existir número legal o Sr. 

Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão, logo em seguida fez se a ordem do dia, a qual constou das 

seguintes proposições: Requerimento nº05/2026, requerendo que seja concedido título de honra ao mérito ao Sr. 

Paulo Marcos de Sena Bezerra, pelos relevantes serviços prestados no esporte e na comunidade católica, de 

autoria do vereador Itael da Silva, o referido requerimento foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade.  

Indicação nº 049/2026, que seja iniciado o serviço de empicarramento da rua da Caixa D’água, de autoria da 

vereadora Ana Patrícia Santos de Sá Araujo. Logo após o Sr. Presidente passou a palavra aos vereadores, usou 

a mesma: Itael da Silva, que agradeceu em nome da população da Vila Monteiro por terem iniciado os serviços 

de reparo no referido Bairro. Apresentou a sua assessora Mayara Costa externou a inteligência da mesma, e disse 

que irá aprender muito com a mesma. Eduardo do Nascimento, comentou sobre a ponte que faz divisa entre a 

Vila Leda e o Recreio, que tem muita sujeira no córrego, que não se pode culpar só a Gestão, que está precisando 

de conscientização da população para não jogarem lixo no local. Ana Patrícia Santos de Sá Araujo, 

cumprimentou a nova assessora da Casa Mayara, falou sobre o curso de zootecnia e parabenizou todos que 

passaram no seletivo, convidou para o primeiro encontro das mulheres do Agro e comentou da importância do 

mesmo, pediu para se retirar mais cedo, pois hoje é aniversário da sua mãe e do seu avô.  Prestou condolências 

à família da Dona Marli Muller, falou da importância de ter médicos capacitados, que tenham experiência no 

ramo, que passem tranquilidade ao paciente, e relatou o caso que aconteceu com seu ´pai, e deixou registrado 

seu agradecimento ao Dr. Caio. Celso Horácio Macedo da Fonseca, se solidarizou com a família da Dona Marli, 

comentou sobre a prestação de contas do do ex gestor Aleandro passarinho, convidou os demais membros da 

Comissão para juntos analisarem a mesma para poderem emitir parecer. Paulo de Sousa Guida, deu boas vindas 

a Mayara e desejou uma boa semana a todos. Carlos Zoel de Castro Andrade,  deu boas vindas a assessora do 

Itael a Mayara, que muito ajudou quando sua mãe era vereadora. Comentou que Paulo Marcos é merecedor do 

título de honra ao mérito, parabenizou o vereador Itael pelo reconhecimento do Paulo Marcos, comentou, falou 

sobre a grota do Arão como era conhecida que era muita água que tomavam banho lá quando era Criança, foi se 



 

 

 

acabando aos poucos,  era muita água, porém o homem soube preservar, que tem certeza que se quisesse 

recuperar tinha como, que o pessoal sempre diz que a água acaba quando tira o mato, mas acabou com o lixo 

que foi jogado lá. Sobre o Riacho Calango falou que foi feito uma limpeza manual, no mandato passado, que 

ficou alguns pontos que só a máquina resolvia, e que era preciso ser feita uma limpeza no mesmo pelo menos 

uma vez no ano ou de dois em dois anos, que cobra, mas quando a pessoa não dá nem atenção, larga.  Solicitou 

ao vereador Itael que peça que seja feita duas valetas no bairro Miguel de Arruda Ramos, pois está com mais de 

dois meses esperando a máquina para fazer essas valetas e nunca foi atendido, parabenizou a gestão por atender 

o Itael e a Ana Patrícia o pedido em frente as escolas. Prestou condolências a família da dona Marly. Finalizando 

o Sr. Presidente, Edimar Dias da Silva, deu boas vindas a nova assessora da casa Mayara , comentou sobre o 

funcionamento da Câmara, e disse que a mesma é uma Câmara Participativa querem que todos assistam por isso 

estão estendendo ao máximo as sessões nas redes sociais para que todos tenham acesso ao trabalho do legislativo, 

comentou que irão dar início as fiscalizações, iniciando pela educação, sobre tudo o transporte escolar para 

fazerem os relatórios como sempre vinham fazendo.  em seguida agradeceu a presença de todos e determinou 

em nome de Deus encerrada a sessão. Lavrou-se a presente Ata que após lida e achado conforme será assinada 

pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras-

MA, em 08 de junho de 2026. _________________________________________________________________ 
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